B 4 THAFE BRFmESVERUTEREZESEN

o

55 6 HiAITThEN VEALE TS
56 2 BHANMED Bt ETiE
EHINAREE

o




56 6 HAR A\ @At EHE
2 RBRREBEDHRE

(1) BHULHEERDARTE DMIRERAN DT

@ FEEXARRTEDMIREEZADBITH

15 H 8 E =] =
2Ty R g e
2 \FFEH 72 AN |X5H2E3H 31 HOMERAFTEEK
0 AN X9MM4=FE(R4.12.31)
(=45(E] T -
iy 4 SERRITEE .
0 N |X&fI35E(R4.3.31)
4 p |KEROSE. SHSEEARROMRAND S
(E*ﬁﬁgl 7“)|/—707|'\—A%/\iﬂﬁﬁ§ﬁ§'5lﬁ)?%§&(%U
e BICDVTIEHIEEBITE R E 2 AFTES
iﬂﬁﬂi/ﬁ*ﬁ’ﬂ'%?& 5 6 0/ TB@L/TC:E)@)
S xdemEn SO EEER 2.4%5E

@ FESKARTEDBD RA

15 B B = =
275 R o
S ATFEH(A) 72 N | XST2E38 31 BOBRAFTES
67 N |XBMAFER4EL.12.31)
(E2=ED
2 AFTE
67 A |XSF3EER4S.3.31)
SH5ERE n s o e G e
o F=5(B) 68 A | XSHSEERBEDMERIAFTENE BAD
4 A |XEBIEYRRAHEK
[(BZE(E] XEIBICDWTITHIRRAANEELEAFRE(A)T
HIELRSA (A—B) | BLEED
5.6 % |sdumEhsnE=EE4.3%E




(2) TBAULHEERDN S —RRAIT A\ DBAT

O —REABITE

5 H ¥ E i 2=
%%Iﬁga) 12 A |KPHEECSVTRILERERAL, —K
—WHBTER HHLLHOB
—RELHBAITER

2 N |XBM3FE(R3.4~R4.3)

15 A | %HHISEEICH TGS % BATL. —i
(B1Z{E] T DEDE
1.25 4= [xdpmEh 50 BEEE.2 7/ L

@ BMHBITIERSEFRAMAEN

15 B 8 e i £33

(E#(E]
SHTFED N bt e e i "
shatgsimim 30 AN | XSH2E3RDMFBITIEEEFFIBEL
EEMABELK

ESHE) 21 AN | XHFH4EE(R4.12.31)
S BITIR
EEFFAEE 15 AN | X%5SHM3FEE(R4.3.31)

[BEE]) 38 AN | XDHSEERDUNFBITIREEMIBER

X (M RU(2)DEFE. ALEEDIEHICEDITREL TVET,



3 ERER
(1) HWERERRENREFDER

@ EHRLDEH B ADEEECER. 8 05 OMEADMINZER T X HFEA T
ADPRELTORENIEB S HHIZERLE T,

H B # (& =
OMFr  |XwH4FE(R4.12.31)
(% & &)
ONF [ XHH3EE(RA.3.31)
(B = @) IR |NPTISEERBRICS! S BT RS

DERETEE

@ ML EENRFICH T DMEEDIFTRICAITARER R ZEITVE T,

X 2 BH3FE SHAFE BHSFE
[B1R(E] 3[g] 3[g] 3[g]
R DIZDENE
[E1%%
ES D O[] 2[m] —

X4 FERGEEFIN4F 1 2 BRRE
(2) BEBHHEADSIDXE (FiR)

@ LBmENRKIET DIHEF \DSMEZELET,

X 2 BH3FE BHMAFE BHSFE
[ER(E] O[] 10[E] 10[g]
SIBEUIAHMERED
[E1%%
[EHEE] O[] 14[g] —

XBH4 FERRETSN4F1 2BRERE
3



4 F—ERAMBEDRA
(1) FEEEEELT—EX

XRH A FEEGETRNAFET 2 BRERE

D BEZRT—EZENDRA (BA(I: ADD)
. SHISEE SHAEE SHSFEE
DB EiEE (GHEfE) EiEE (GHEfE) Ei5E (GHEfg)
BT A SEIERY 0 1 0 1 — 1
HEESERER 142 135 145 140 — 145
FEER ATz 1% 67 70 67 69 — 68
£ {K 209 206 212 210 — 214
@ FREZRT—EREDRRA (B :B¥R8,7RB)
. SH3FEE SHAEE SHSFEE
TEIEAER EiEE (GHEfE) EiEE (GHEfE) EiEE (GHEfE)
EENE 2,131 1,780| 2,033| 1,800 — 1,820
BENENE 1,427 1,200, 1,326 1,600 — 1,600
TEniEE 626 702 764 720 — 720
BEREELOIERIE 0 10 0 15 — 20
Eitgr 46 24 44 28 — 32
B-1 HEEFHRT—EXENRA KK > (BB AN 9)
. SHISEE SHAEE SHISEE
DEEAERR ES GG E) ES G EE, Hi&E (GHEfE)
HENE 157 160 159 160 — 160
B3 EI%R (#eEFNIR) 0 1 0 1 — 1
BILER (AEEIER) 4 3 3 4 — 4
MHBITZE 15 34 21 36 — 38
TS (ARY) 44 38 52 40 — 42
TSz (BRY) 156 150 169 160 — 170
TP ES Zi% 4 8 7 9 — 10
BENE 14 15 14 16 — 16
i BN E T 9 — 40 40 40 50 — 60
2 K 434 449 465 476 — 501




Q-2 HPFHEEIRYT—EREDRAKBE>

(B AHRH)

. DH3EFE PHAEE DHSEE
TEE AR EHEfE (FHEfE) EHEfE (FHEfE) EHRIE (FHETE)
RN 3,342 3,360 3,101 3,360 — 3,360
B 3231 (FaEElIHR) 0 30 0 30 — 30
B 323 (EEEIHR) 35 66 34 88 — 88
MABITIER 254 612 336 648 — 684
LT & (ARY) 848 760 955 800 — 840
Mmri<ix(B&) | 2,822 2,700| 2,784| 2,880 — 3,060
MAEE IR 4 8 7 9] — 10
BENE 434 465 430 496 — 496
HA AP 198 184 218 192 — 200
@ HEHZIEDRA (BBfi: A5))
. DH3EE DHAEE TNHSFEE
PHERESS SEiefE (FHEfe) SEiefE (FHEfe) SKH&fE (FHEfE)
STEITRE IR 195 200 192 210 — 220
MBI TR 1 5 1 5| — 5
WIREE <& 0 3 0 3] — 3
(2) MuREERIRER
MR EERIRERDRIA
5 & PH3EE DHAEE PHSEE
EiefE(GrEfe) | EEEGHEE) | ZREGHEE)
(K IREHE
OER<IESR
PIENWERKZIREZE | 3HFT | 30FT | 3HVFR | 3HVFr 3NFRr
MBI CASRVEZ T T 1HFR | THER | THVFR | THVER 1H\Fh
QMETFRIERIEMEERLEZE | 1HFT | THFR | THFR | 1D 1H\FR
OEEAEFXIESER TOFr | 1OFR | 1ONFR | THVFR 1HVFR
DR FRRFIEFIAZESSR 2\ 2N | 3A | 3A 4N




5 2 = %%DB_EEE %%DZL_EEFE %%DS_EEF’;

EialE(GtEfE) | RREGHEE) | EEEGHEE)

() BELERERNESESE

XA F RA

DN & - JIfE<tEAE 3 | 5% | 2ff | 5% — 5

Q@BIUEEXIERE 14 | 20 | 8fF | 2046 | — | 20%F

OEEREFIEMAE 201 | 18 | off | 19 | — | 20%

@DIEHR - BVBREXIERAE TH | 16 | 3 | 17TH | — | 184

OBt EERIERE 810 |1,400¢ | 8714 [ 1,410¢:| —  |1,420%

©BETEEEFRIAE (TERER) Ik:s 5 | 3% | ofF — TH
33HFr| 50M\FR | 32H\Flr | 50D VPR 50N\Fhr

(4)BEXIRER 172N | 200N [ 148A | 210N | — [220A
7,052 | 10,5005 | 58758 | i11,5005% 11,5008

(5) g EE R Ty —F%

@ HpERbES ANFR | 4DVFR | 4ADFR | 5AFER | — | BAFR

(6)FDfthEE

OBRA—FF RS % | 158 | 2# | 158 | — | 15

QAR —EREE % | 3% | 14 | 3% — 3

QEFTR—hHHE o | 1% | oOff | 1 — 1

@ELFREREE o | 3% | Off | 3#% — 3

OmsEEnRrivg JoasREE | 1 | 248 | OfF | 2t — 2




56 2 B\ RS

2  BRERDRE
(1) HEHPRFECHEEREL Y Y —DERE
@ FEHPRTECRERBL I —DRE

5 A8 % {8 "=
RE2L  KBHAFEE(R4.12.31)
(=]
RELRL [ XHM3EE(R4.3.31)
) THAF XSS ERRIE DR

(2) EICEELFENVREXIET S RERERERFAMUBREST 1

T —E DR
O REFREXESFAOER
" B 1B e =1
1HhFF  [XHHI4FERE(R4.12.31)
ESSED
1 HVFf XHM3FE(R4.3.31)
[B1R(E] 1 HVFf KOS FRERE ROFEERE

@ MEREET 1 T —EXDHER

5 H | e =1
1H0F [ XBH4FERE(R4.12.31)
ESSED
1D\ XBH3FE(R4.3.31)
[(EiRME] 1 DFR KOS F AR R DFEERE




(3) EENT 7 BZBORHDBBREEDREZRDZDRE
H H & w =

Ohfr | XHH4FE(R4.12.31)
[S2f&E(E]

O HFir XBM3FE(R4.3.31)

(EiRME] 1D\ KBS FREARFFRDEREL

3 H—EANESORA NEAEEITSINAE 1 2 BREE
(1) REFEXIE
K 4 SH3FEE SHAEE SHSFEE
S4B (SHEfE) S4B (HEE) S (SHEE)

FIFE B

U B) 127 A 70N 138A 70 A 70 A
FIFHZ= 1,062 560| 1,057 560 o 560

(AB/A) AH AH AH AH IN=

(2) EREREREXIER

X 4 PH3FE BHMAFE BHSFE
SiRfE (GHEfE) SeHRfE (FHEfE) SeiRfE (FHEfE)
FIRAL
O B) TA 3A 1A 3A 3A
HRE
(AB/A) 2ANH| 60AB| 3AH| 60 AH 60 AH

(3) BMRARETAH—ER

X 4 FH3FE BHNAFE SHSFE
KiRfE (GHEfE) KiRfE (GHEfE) SehRfE (BHEE)
FIREL
O B) 196 A| 170 A| 223A| 170 A 170 A
)z 2,589 | 2,550| 2,801 | 2,890 o 3,230
(ABRH) AH AH AH AH AH




(4) REFEFEIXIE

= AR SHAEE SHBEE
SEEGIER) | EEBGIEE) | SEEGHED)
AIRER
sk oA 5A| OA| 5A 5 A
FIRR
S| 0AB|10AB8| 0AB| 10AH 10 AB
(5) BEshmB R EFHEZIR
: & SH3EE AR SHBEE
SEEGIEE) | EEEGIEE) | REEGHEE)
AIRER ~
e oAl 1Al OA| 1A 1A
FIRE OAMB| 1AB| OAB| 1AB| — | 1AB
(AE/B)
(6) EERBHKZE
DR AR SHAEE SH5EE
SEEGHEE) | SEEGHEE) | SEEGHER)
*”’fff& 241 A| 190 A| 293A| 195A| — | 200 A

(7) EENT7RICHT BEEFHFOXEEZRAE IS I —T1 12— —DRE

DR SHIFE = SHEEE
EREGHEE | EREGHED | EROGHED)
——
A oAl 2A] OA|  2A| - 2




